
AKO HRAŤ:

Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

Pri otáčaní valcov môžete hru rýchlo zastaviť stlačením tlačidla. S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov,
aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce. Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať
otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v
mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY

Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



Lost Mummy Treasures je 3-radový, 5-valcový výherný automat s 10 líniami obsahujúci WILD MUMMY SYMBOLS,
MYSTERY SYMBOLS, MYSTERY FEATURE, LUCKY PLAYER’S CHOICE, BONUS SYMBOLS a SUPER BONUS
SYMBOLS, BONUS HRY a SUPER BONUS HRY.

Teoretická priemerná návratnosť pre hráča (RTP) pre túto hru je 96.21%.
RTP bola vypočítaná simulovaním 20000000000 kôl hry.

Výhry na stávkovej línii sa vyplácajú postupne zľava doprava.
Vypláca sa iba najvyššia výhra na stávkovej línii z každého smeru.

Výhry na rôznych stávkových líniách a smeroch sa sčítajú.
Výherné kombinácie a výplaty sa realizujú podľa Výplatnej tabuľky. Všetky stávkové línie a výherné kombinácie v hre sú
zobrazené vo Výplatnej tabuľke.
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s celkovou stávkou.
Výplaty sú založené na celkovej stávke.

WILD SYMBOL

Wild symbol môžu spadnúť a nahradiť všetky výherné symboly.
Wild symbol náhrady vyplácajú najvyššiu možnú výhernú kombináciu na línii v jednom smere podľa Výplatnej tabuľky.

MYSTERY FEATURE

Keď sa objaví valec (1) s Mystery symbolmi, okamžite sa odhalia, ale funkcia Nudge nie je aktivovaná.

Keď dopadnú 2 alebo viac valcov Special Mystery symbol, posunie sa tak, aby pokryl svoj valec a transformoval sa na
akýkoľvek výherný symbol vrátane Wildov, s výnimkou Scatterov.

Special Mystery symbol môže byť tiež 1x3 (plne posunutý).

Gold Special Mystery symboly sa rozšíria / posunú ako zvyčajne, ale obsahujú iba symboly „HIGH PAYS a Wild“.

V porovnaní s bežnými Mystery symbolmi má väčšiu tendenciu konvertovať na Wildy.

Počas hry dopadnutý Gold Special Mystery symbol sa posunie ako prvý. Potom konvertuje všetky existujúce špeciálne
Mystery stohy na valcoch na Gold Stacks.

Choreografia, keď dopadne Gold Special Mystery Symbol:
a) Všetky čiastočne/plne dopadnuté stohy (gold + regular) sa posunú
b) Gold konvertuje všetky regular stohy na Gold
c) Jedno odhalenie naprieč všetkými Gold stohmi

LUCKY PLAYER’S CHOICE
Obmedzte aktiváciu funkcie – Spustite funkciu iba vtedy, ak sú ≥3 po sebe idúce valce zľava od Valca 1 (po Nudge)
uzamknuté s mystery symbols.

Spustite interaktívnu funkciu pri "každom" spiny, ktorý je oprávnený. Takže keď sa interaktívna funkcia raz spustí, bude sa
spúšťať až do konca funkcie (Bonus Spins alebo Super Bonus Spins).

Interaktívna funkcia, v ktorej si hráč musí vybrať z zobrazených tlačidiel a pokúsiť sa predpovedať, ktorý mystery symbol
bude odhalený.
Ak sa voľba vykonaná hráčom a mystery symbol odhalený počas hry zhodujú, mystery výhry z kola sa náhodne vynásobia.
Po uplynutí stanoveného času na výber hráča, v prípade, že hráč neinteraguje, sa voľba vykoná automaticky náhodne.

BONUS SPINS



Pristátie 3, 4 alebo 5 Scatters udeľuje 7, 10 alebo 12 Bonus Spins.

Pristáté Special Mystery alebo Gold Special Mystery symbols sa posunú a stanú sa lepkavými počas Bonus Spins. Aj 1
symbol Special sa posunie počas Bonus Spins.

Ak sa počas Bonus Spins objaví akýkoľvek Gold Special Mystery symbol, potom premení všetky ostatné existujúce Special
Mystery symbols na Gold a spolu sa transformujú na jeden zo symbolov HIGH PAYS alebo Wild symbol pre každý Bonus
Spin.

Počas Bonus Spins padajú na všetky valce iba normálne Scatters. Pristátie 2, 3, 4 alebo 5 Scatters počas Bonus Spins
udeľuje +2, +3, +4 alebo +5 dodatočných Bonus Spins.

Bonus Spins sa hrajú s rovnakým počtom výherných línií a rovnakou konfiguráciou stávky ako kolo, ktoré aktivovalo Bonus
Spins.

Spúšťa sa cez možnosti Scatters a Buy Bonus.

SUPER BONUS SPINS

Pristátie 2, 3, 4 Scatter a 1 Super Scatter udeľuje 7, 10 alebo 12 Super Bonus Spins.

Super Bonus Spins sú iba s Gold Special Mystery symbol. Dokonca aj 1 Gold Special Mystery symbol sa posunie počas
Bonus Spins.

Pristáté Gold Special Mystery symbol sa posúvajú a stanú sa lepkavými počas Super Bonus Spins.

Počas Super Bonus Spins padajú na všetky valce iba normálne Scatter. Pristátie 2, 3, 4 alebo 5 Scatter počas Super Bonus
Spins udeľuje +2, +3, +4 alebo +5 dodatočných Super Bonus Spins.

Spúšťa sa cez možnosti Super Scatter a Kúpiť Super Bonus.

BONUS STORE

Bonus Store funkcie si môžete kúpiť kedykoľvek počas základnej hry kliknutím na tlačidlo Bonus Store. Výhra je založená
na príslušnej hodnote stávky.

Aktivovať Guaranteed 3 Mystery

Guaranteed 3 Mystery Bloky pre každé zatočenie.
Aktivovanie Guaranteed 3 Mystery bude stáť 9x príslušnej stávky a počas aktivácie zaručí funkciu Guaranteed 3 Mystery pri
každom zatočení.

Aktivovať Guaranteed 3 Mystery je možné iba v Základnej hre.
Teoretická hodnota RTP (návratnosť pre hráča) pri kúpe Guaranteed 3 Mystery je 96.40%.
RTP bola vypočítaná simuláciou 10000000000 kôl hrania.
Výhra je založená na príslušnej hodnote stávky.

Najprv sa Special Mystery Symbol objaví na náhodne vybraných valcoch, potom sa hra začne.
Gold Special Mystery Symbol sa môže tiež objaviť pri tejto kúpe.

Aktivovať Guaranteed 5 Mystery

Guaranteed 5 Mystery Bloky pre každé zatočenie.
Aktivovanie Guaranteed 5 Mystery bude stáť 80x príslušnej stávky a počas aktivácie zaručí funkciu Guaranteed 5 Mystery
pri každom zatočení.



Aktivovať Guaranteed 5 Mystery je možné iba v Základnej hre.
Teoretická hodnota RTP (návratnosť pre hráča) pri kúpe Guaranteed 5 Mystery je 96.21%.
RTP bola vypočítaná simuláciou 500000000 kôl hrania.
Výhra je založená na príslušnej hodnote stávky.

Najprv sa Special Mystery Symbol objaví na náhodne vybraných valcoch, potom sa hra začne.
Gold Special Mystery Symbol sa môže tiež objaviť pri tejto kúpe.

Kúpiť Bonus Spins

Kúpa Bonus Spins bude stáť 35x príslušnej stávky a náhodne spustí Bonus Spins kôl 3, 4, 5 symbolov Scatter → 7, 10, 12
BONUS SPINS.

Kúpiť Bonus Spins je možné iba v Základnej hre.
Teoretická hodnota RTP (návratnosť pre hráča) pri kúpe Bonus Spins je 96.35%.
RTP bola vypočítaná simuláciou 500000000 kôl hrania.
Výhra je založená na príslušnej hodnote stávky.

Kúpiť Super Bonus Spins

Len s Gold Special Mystery symbolmi.

Kúpa Super Bonus Spins bude stáť 100x príslušnej stávky a náhodne spustí Super Bonus Spins kôl 2, 3, 4 Scatters + 1
symbol Super Scatter → 7, 10, 12 SUPER BONUS SPINS.

Kúpiť Super Bonus Spins je možné iba v Základnej hre.
Teoretická hodnota RTP (návratnosť pre hráča) pri kúpe Super Bonus Spins je 96.22%.
RTP bola vypočítaná simuláciou 500000000 kôl hrania.
Výhra je založená na príslušnej hodnote stávky.

Obchod Kúpiť nemusí byť dostupný na všetkých trhoch.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


